
The School Board and committees are working in the best interest of the
students and CCS.

29 responses

I would describe CCS as a safe and orderly place.
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2022-2023 CCS Online Parent/Guardian
Survey May, 2023
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Systems are in place to collect data from teachers on a regular basis.
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It is clear which types of decisions will be made with/without teacher
input.

29 responses

CCS has committees in place that are in alignment with our goals and
student achievements.

29 responses
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Students, parents/guardians, and the community have ways to provide
input on optimal functioning of the school.
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Our school's accomplishments have been adequately acknowledged and
celebrated.
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My individual accomplishments have been adequately acknowledged and
celebrated.

29 responses
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I have the materials and resources I need to teach effectively.
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The thing I like most about CCS is...

18 responses

My child is able to do his schoolwork at home, which is where I want him, when he wants, at a
speed that he wants, and has teachers he can reach out to if/when he needs help.

You like me son feels comfortable with the online courses.

The staff. They are so encouraging.

The caring staff for online program all teachers included. They actually care and help.

The flexibility

It is very user friendly and is a great place! So glad we made the transition to this school!

Being online and Mitch has been a blessing. He has helped my student in every way and every
path.

They put my daughters mental health first and her learning.

My child is happy here

My child can work on school when he chooses

I like that the teachers and staff are helpful and accommodating

My son's new enjoyment for school

The involvement from learning coach, social worker, teachers…. Is the best thing. My daughter
feels cared about by adults that aren’t family for the first time ever and it means the world to
me.

You can choose which class to start your day/night with.

Always willing to help

Always willing to help or give advice to put you in the right direction

The flexibility and support.

The independence and confidence to be in his own space and learn better skills to grow



One thing I would like to change about CCS is...

14 responses

CCS makes consistent decisions to uphold and support our mission of:
"Growing environmentally literate, community impacting learnings of
excellence."

29 responses

I would recommend CCS as a great place to work.

29 responses
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The Seat-Based Director is working in the best interest of the students
and faculty.
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